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令和３年５月 27日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和３年５月 27日（木）午前９時 00 分～午前 10時 20分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長、教育長、参与、総務部長、企画政策部長、市民環境部長、健康福祉部長、次世代

支援部長、経済部長、建設部長、議会事務局長、教育部長、総務課長、総合政策課長、

財政課長、秘書広報課長、市民協働課長、生涯学習課長、協働推進係長、地域振興係長、

秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．市長訓示 

〇コロナのワクチン接種について、職員には連日対応していただき感謝する。当初に比べ苦情は

減ってきているため、ワクチン接種がスムーズに進んでいるものと思われる。 

 今後、64 歳以下のワクチン接種を希望される全ての方への接種が効率的に進められるよう検

討して進めてほしい。 

 昨日は、SDGｓ推進に関する包括連携協定を千曲商工会議所、戸倉上山田商工会、三井住友海

上火災保険㈱、千曲市の４者で締結した。持続可能な社会の実現に向け、市が中心となり 

SDGｓを推進していきたい。 

 

３．会議事項 

（１）協働事業提案制度 行政テーマ募集について【企画政策部】 

◆説 明【資料１参照】 

 〇協働事業提案制度については、市民と行政が協働して地域課題の解決や、住民福祉の向上を図

ることを目的に取り組んでいるものである。 

昨年度は、行政テーマ１件、多文化共生のための「人づくりネットワークづくり」事業が新た

に採択となり、現在取り組んでいる。今年度も事業の募集を予定しているため、各課の協力を

お願いしたい。 

 〇今年度の行政テーマの募集については、令和４年度に実施可能で、かつ単年度で完了する事業

が提案されるようなテーマを検討し、提出いただきたい。 

各課等より提出されたテーマの中から市民協働課において精査の上、行政テーマを決定する。 

決定した行政テーマに基づく事業の提案がある市民団体との事前相談を行い、担当課と調整・

協議し、申請を受け付ける。 

  11月中旬に公開プレゼンテーションを予定している。 

  採択された事業に係る予算要求は市民協働課で行い、新年度予算成立後、事業は担当課で実施

となる。 

  

◆協議結果 

〇了承。（各課（室）長あてに依頼文を送付する） 
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４．各部課長からの報告事項等（主なもの） 

【総務部長】 

  〇高齢者のワクチン接種については、各課に協力いただきながら対応している。接種会場での業

務については、市のＯＢにも依頼したいと考えている。今後も、各課等へ依頼することもある

が積極的に協力をお願いしたい。 

  〇９月５日に屋代小学校で予定していた総合防災訓練は中止。地区の防災訓練については各区等

の判断に委ねるが、開催する場合は感染防止対策を徹底していただく。 

   

【企画政策部長】 

  〇本日の午後に、第１回総合計画審議会を開催する。審議会委員 22 名中、公募委員は９名、女

性は 10名で女性の参画率 40％をクリアしている。本日の審議会は、正副会長の互選と市の現

状や課題及び今後のスケジュール等を説明する。 

今後、各課等には総合計画の素案づくりに協力をいただくこととなるが、まずは、第２次千曲

市総合計画（前期４か年）の成果の検証をお願いしたい。 

 

【市民環境部長】 

  〇マイナンバーカードの受け取り対応については、５月 22日から（６月 27日まで）土日の対応

をしているが、受付件数は 22 日が 109件、23日が 108件あった。今後、休日については 140

件ほど処理をしていきたいと考えている。火曜日と木曜日は引き続き午後７時まで対応する。 

 

【健康福祉部長】 

  〇令和元年東日本台風の義援金の関係について、令和３年３月 31 日で受け入れを締め切った。

義援金の配分（最終）については、義援金配分委員会にて決定し、市議会と報道等に公表する

予定。 

  〇新型コロナウイルス感染症の影響により経済的に困窮し、生理用品が購入できない市民に対し、

５月 20日から生理用品の無償配布を行っている。（５月 25日現在で２件） 

  〇新型コロナウイルスワクチンの予約及び接種状況について、コールセンターへの電話が繋がり

にくいなど、市民の皆様から多くの苦情や問い合わせがある。コールセンターの電話回線数を

10 回線から 19 回線に増設し対応しているが、想定より多くの方の申し込みがあることから、

接種会場を新設し、予約を受け付けている状況。 

   接種は順調に進んでいる。５月 26日現在で予約受付人数が 14,784名、接種済み人数が 2,894

名となっている。また、５月 26 日から千曲中央病院での個別接種の予約も始まり、311 名の

予約となっている。 

  〇64歳以下のワクチン接種については、新型コロナウイルス対策チームで検討を進めている。 

 

【次世代支援部長】 

  〇コロナ禍において影響を受ける子育て家庭等に対し、国または市独自で昨年度より支援してい

る事業の情報共有をお願いしたい。 

〈令和２年度の支援：（国）子育て世帯への臨時特別給付金、（市）ちくまっこ応援子育て臨時

給付金、（国）ひとり親世帯臨時特別給付金、（市）新生児特別定額給付金の実績を説明〉 

〈令和３年度の支援：（市）赤ちゃん応援給付金、（市）赤ちゃん子育て応援祝品、（国）ひと

り親世帯臨時特別給付金、（国）その他低所得世帯臨時特別給付金の進捗状況を説明〉 
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【経済部長】 

  〇がんばる事業者応援クーポン券事業について、市民へのクーポン券の配布が完了した。 

〇市内の宿泊事業者を応援する「長野県民限定ちくま割」が６月１日からスタートする。 

〇５月 29日（土）から 31日（月）の３日間に、姨捨棚田の田植えを実施する。 

 

【建設部長】 

  〇今後の梅雨、台風等の大雨に備え、令和元年東日本台風を教訓に千曲川堤防道路を通行止めに

する基準を設けた。杭瀬下水位観測所の水位を基に、市が管理（占用）する千曲川右岸の堤防

道路の全線と上山田地区の千曲川左岸の一部、粟佐橋を通行止めとする。長野県が管理する県

道等は県で交通規制を実施する。 

   危機管理防災課と連携し、市報、ホームページで市民に周知する。 

   交通規制を実施する際は、各課等の協力をお願いしたい。 

〇昨年 10 月に長野県が中心となり、県内の水道事業者共通の課題を踏まえ、持続可能な水道事

業経営の体制づくりに向けて、広域化・広域連携の推進や将来的な水道の在り方等の検討を行

うため、長野県水道事業広域連携推進協議会が設立され、千曲市も参加し検討を進めている。 

    

【教育部長】 

  〇コロナ禍におけるイベント等の開催・中止について、成人式については、中野市は中止となっ

たが、千曲市も実行委員会と協議検討を行いながら、方向性について、早めに決定したい。 

〇高校再編については、５月 31 日に開催する旧第４通学区高校の将来像を考える地域協議会に

て、県教育委員会に提出する意見・提案書の最終案が審議される予定。 

〇千曲市家庭教育支援条例に基づく支援施策の報告については、６月議会定例会に提案を予定し

ているため情報共有をお願いしたい。 

 

５．その他 

   

 

６．閉 会 


